



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА

вул. М. Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021, тел.(0352)43-11-16, тел./факс 52-21-05
E-mail:ovm@reg-adm.gov.te.ua Web:http://www.obl-rada.te.ua Код ЄДРПОУ 24630220

06.03.12 №

02-343

на №

від

**Голові Комітету Верховної Ради
України з питань боротьби з
організованою злочинністю і
корупцією
Бевзу В.А.**

Шановний Валерію Ананійовичу!

Ваш лист від 10 лютого 2012 року №04-12/7-330 про надання наявної інформації стосовно дотримання положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та пропозицій щодо підвищення ефективного його застосування розглянуто у Тернопільській обласній раді.

З метою запобігання і протидії корупції 5 січня 2011 року Тернопільська обласна рада затвердила обласну програму протидії організованій злочинності та корупції на 2011-2013 роки. Програма розроблена для зменшення поширення проявів корупції, випадків відмивання незаконно отриманих грошей, злочинів у бюджетно-фінансовій сфері, а також для цільового використання бюджетних коштів, дотримання розпорядниками бюджетних коштів законодавства у сфері державних закупівель, посилення боротьби з організованою та економічною злочинністю і корупцією.

На виконання вимог антикорупційного законодавства щодо прозорості інформації, реалізації положень Закону України «Про доступ до публічної інформації» в частині забезпечення прозорості та відкритості суб'єктів владних повноважень і створення механізмів реалізації права кожного на доступ до публічної інформації, поліпшення умов доступу фізичних, юридичних осіб та об'єднань громадян без статусу юридичної особи до інформації про діяльність Тернопільської обласної ради розпорядженням голови Тернопільської обласної ради затверджено Порядок роботи із запитувачами інформації, який регламентує питання організації роботи із запитувачами інформації, визначає організаційні засади приймання, реєстрації, розгляду, узагальнення та аналізу запитів, а також контроль за виконанням доручень, наданих за результатами розгляду.

На офіційному веб-сайті Тернопільської обласної ради започатковано рубрику «Доступ до публічної інформації», на якій розміщено всю необхідну інформацію для запитувачів інформації.

ВХ. №

42787

Усі працівники виконавчого апарату Тернопільської обласної ради ознайомлені з обмеженнями щодо використання службового становища, сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, одержання дарунків, роботи близьких осіб, необхідності щорічно, до 1 квітня, подавати за місцем роботи декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, зобов'язання вжиття заходів щодо недопущення будь-якої можливості виникнення конфлікту інтересів та відповідальності за корупційні правопорушення. З кандидатами на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування проводилися співбесіди щодо попередження про встановлені антикорупційним законодавством обмеження, пов'язані з прийняттям на службу в органах місцевого самоврядування та її проходженням.

З метою надання консультаційної допомоги з питань дотримання антикорупційного законодавства, проведення роз'яснювальної роботи щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, забезпечення відкритості та інформування громадськості про здійснені заходи щодо запобігання і протидії корупції Тернопільським регіональним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій в рамках професійних програм навчання висвітлюються питання запобігання та протидії корупції. За професійними програмами у 2011 році охоплено навчанням 356 посадових осіб місцевого самоврядування, за короткостроковими семінарами з питань запобігання та протидії корупції – 400 посадових осіб місцевого самоврядування.

Для підвищення ефективного застосування Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» вважаємо за доцільне і надалі продовжувати роботу, спрямовану на забезпечення додержання вимог антикорупційного законодавства, негайного реагування на факти порушення антикорупційного законодавства, проведення роботи з підвищення рівня громадянської свідомості і активності у боротьбі з корупцією, оприлюднювати в засобах масової інформації факти притягнення до відповідальності винних у вчиненні корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних з корупцією, проведення правоохоронними органами профілактичних робіт, спрямованих на попередження та виявлення корупційних проявів.

З повагою

Голова Тернопільської обласної ради

Бурда І.Й.
Островська О.Н.
25-87-74



О.П. Кайда